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                                                             سهم انتنقيط               استرداد المعارف          َمؾ8 : الأٔل انًٕػٕع

ٌ                                                                                                                                                                                          4                                                                                : أخة تُعى أٔ لا أياو كم يٍ الالرشازاخ اٜذٛح : انتمرين الأول

 ..... انكٕاشٕٛسكٕس يشع َاذح عٍ َمض انسذٚذ .... الأَضٚى يادج تشٔذُٛٛح ذسفض ذفاعلاخ انسهًأج تشكم َٕعٙ

 .... ٚعرثش انسُخ انشئٕ٘ انٕزذج انثُٕٛٚح ٔانٕظٛفٛح نهشئح .... لإَراج انـالح co2الأكسذج انخهٕٚح عًهٛح ذفكك انمٛد تٕخٕد

 .... انخًهح انًعٕٚح ٔزذج ٔظٛفٛح نهًعٙ انذلٛك .... انظًاو انششٚاَٙ ًُٚع انذو يٍ انذخٕل إنٗ الأرُٚح

 .... انششٚاٌ الأتٓش ُٚمم انذو َسٕ انشئرٍٛ .... انكشٚاخ انثٛؼاء ذسرٕ٘ عهٗ طثغح انخؼاب انذيٕ٘

 ٌ                               4 (             ػع انسشف تداَة انشلى انًُاسة ):٘ اَسة نكم يظـهر انرعشٚف انًُاسة نّ عهٗ شكم أصٔاج يًا ٚم : انتمرين انثاني 

 انهًف -4فالح غزائٛح -3ايرظاص -2كهرح غزائٛح -1 :  انًظـهساخ

َمض يفشؽ ٔيضيٍ C–سائم ٔسٛؾ فٙ انرثادلاخ تٍٛ انخلاٚا ٔانذو B– كًٛح الاغزٚح انلاصيح نرغـٛح زاخٛاخ اندسى خلال ٕٚو A : نرعاسٚف ا

 ........(4.........(     - )3.......(     )2......(    )1    ): يشٔس انمٛد إنٗ انٕسؾ انذخهٙ اندٕاب D–فٙ الأغزٚح انثسٛـح 

 

 الاستدلال انعهمي وانتواصم انكتابي وانبياني            َمـح12: انثاَٙ انًٕػٕع

 َمؾ4.5: 

 (انضلال َٕع يٍ انثشٔذٛذاخ )إنٛك اندذٔل انرانٙ

 Bاَثٕب Aاَثٕب انردشتح

 تشٔذٛاص+ يكعثاخ انضلال %100 يسسٕق انضلال0mn 100%انضيٍ

  صلال%10 ازًاع ايُٛٛح %90  ازًاع ايُٛثح20mn 100%انضيٍ

 AٔB................................................................................................... 1.5ٌطف انردشترٍٛ ٔلاسٌ انُرائح فٙ الاَثٕتٍٛ-1  

........................................................................................................................................................................ 

 20mn.......................................................................................................................... 1.5ٌيارا ذسرُرح فٙ انضيٍ -2  

 0.5ٌ.................................................................................................. . ذؤكذ اًْٛح تعغ ظٕاْش انٓؼى ياْٙ ؟Aَرائح -3  

  زذد عُظشٍٚ َاذدٍٛ عٍ ْزا انرفاعم؟O2ذرفاعم الأزًاع الأيُٛٛح تعذ ٔطٕنٓا إنٗ انخلاٚا يع -4  

                                                     ...............................................................-................................................-    1ٌ 

 َُمؾ7.5 : 

 فٙ انذو لثم ٔتعذ اخرٛاص عؼٕ يا  O2ٔCO2َعـٙ ذشكٛض كم يٍ’    ٚهعة انذو  دٔسا يًٓا فٙ َمم انمٛد ٔانغاصاخ انرُفسٛح عهٗ يسرٕٖ اندسى

  :عهٗ يسرٕٖ كم يٍ انششٚاٌ ٔانٕسٚذ كًا ٚثٍٛ انثًثٛم انًثسؾ اسفهّ  (عؼهح يثلا)

 (ب)                                             (ا )                                                

 عؼٕ

                                           O2=150ml/l-co2=530ml/l                                                                      o2=200ml/l-co2=490ml/l    

 1ٌ-..................................................... .      ب-.....................................اعرًادا عهٗ انشسى زذد انششٚاٌ ٔزذد انٕسٚذ ؟ أ-1  

 1ٌ-.......................................................      ب -....................................اسرُرح نٌٕ انذو فٙ انعشلٍٛ انذيٍٕٚٛ ؟           أ-2  

 يثم فٕق انشسى تٕاسـح سٓى إذداِ خشٚاٌ انذو ؟ -3  

  لثم ٔطٕنّ إنٗ ْزا انعؼo2ٕإيلأ انخـاؿح انرانٛح انرٙ ذثٍٛ يساس -4  

                                                                                                                                                                     عؼٕ 

 

ٔ ْزِ انًادج عُذ دخٕل انذو انٗ ْزا O2اكرة انًعادنح انكًٛٛائٛح انرٙ ذٕػر انعلالح تٍٛ;فٙ انذو يٍ ؿشف يادج تشٔذٛذٚح O2ُٚمم-5

 1ٌ..........................................................................................................................................                      :انعؼٕ 

 1.25ٌ                                (يع ٔػع أسًاء نلاسٓى)ذسذز ذثادلاخ عهٗ يسرٕٖ ْزا انعؼٕ يثهٓا عهٗ ْزا انشسى انرخـٛـٙ انرانٙ -6
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 0.5ٌ................................................................................................................             :اركش انٓذف يٍ ْزِ انرثادلاخ -7

 1ٌ........................................................                : ايثهح نٓزِ انًٕاد ٔ زذد يظٛشْا 3ٚـشذ انعؼٕ يٕاد سايح فٙ انذو اعؾ -8

 .......................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................ 

ازشص عهٗ ٔػٕذ انخؾ ذدُة انرشـٛة                            : يهسٕظح     


